

1858 febr 15
K 513 / J. 51.

Kedves Barátom!

Bégekészülők irni neked, s kezdés halogatása,
domnah meg valom most is csak azon két ok vez
sziget (mert Gyúrány leveleiből olvastam hogy
kegyváltás) s még gyöngéltédel és így gyöngéltédel
kell kívánnom, márk: mert Gyulayról fájdalmas
meglepetéssel hallom hogy neheztelt veám. Gondolom
ez a neheztelés csak csöndes és békés, de a te szem,
des haragod jobban járna nekem mint egy magam,
forma hírszelen emberről ha a természet, emel önképe szin
na. Neheztelt pedig azért hogy miután én vetteim
átnézésre kértél, s te az meg igéted sőt meg
is kezdted, - én azt végig nem vártam, egyszer csak
minden magyarázat nélkül azt artam hogy Köztön
küldd Gy. hoz. Ez megvalom illetlen volt, kegyetlen az
hogy minden ok nélkül látnom történni. Most hát
utólagosan irni hogy én akkor Ötven menendo' va,
lék, hogy némi kímélés volt hogy a kéz iratot el
göndfölköztem; ezért kelle az Köztön Ötven Ötven
talnom, hogy az talályn engem; azonban felme,
nék, Gyulayt ott nem találtam, a kéziratot

20. / 5. 24
Semmit sem tudtam, az alkü elmaradt, s rá adának
még neheztelésédek is magamra vordm; „ex más csak
sok baj egy keznynek” - mond. Vörösm. Ha most ket,
de's merjem-e a megfiókolt vagy kökreztet verzfűket
irant kegyelmelet kéni? esdeni: hogy fogad rámés
háradba s aly fálkate fregnyel addig mig tetőöl
talpig végig nézed? Ha ezt kéni merkem, id meg,
azonnal kezdlektem gyulaynak hoz fálkita vrt,
ha honád, mert más Martiusi háráig semmit
lépést kiadásra iránt nem terkel.

I te hát bereg voltál édes Lánosom; de róga
is az a te fejed, mit kellene tenni veled? Váltora'st
helyzetekben, ez volna tán az egyetlen orvoság! A
napokban képen jávra haktam Tiza Kálund'rot hoz
Debrecebe hina; nem volna-e jobb elfogadni?

Az már tudod minden kutfökből hogy hárasodom,
elég cunyaság hogy nem egyenesen és körvetlenül
tölem vedted az élő hirt. Ex az áldos orkeg! Tudj
már meg tölem is annyit, hogy jegyerem, Biboim,
sonia, freg, jó, exel, mivel és kedélyes nő; ha,
sonit lelkületre fregny kis Pálkáméhoz, nemely
vond'okban esőbben - másokban kevésbé a's,
nyalva. Esküvönk virág vasárnapján len, s
eskető napnati az öreg Bálhorit ahagjuk fel,
kérdés a lénynek okona, nem erre hogy fupérin,

2510 / 505
rendem - most külföldön az esküvő egész összevont
és családhasználatra végbe ment. -

Jompiáros tud-e valamics? En semmit, más
újra írok neki, mert hogy előbbi levelemre nem vá-
lított, azt az utóbbi adótt csapások miatt be nem
küldhették.

Gratifikálnak mondó körömetemes fűve
és barátságos levelek. Szilágyinál is látszik Jo,
de bánéknak üdvözlése. Adótt keresit, Jul,
csatlacis csobolem. Ez az augusztus mindvégig azóta
üdvözlés én pedig ragyog

K. Miklós Lebrács írt



hived

Székely

Miklós a dalomat keitban vettem éirt, hogy hogy
kedves kis bulcsám neve rajja. Adótt isken sok, bol,
dog névnapot s fessze korát is. Mi barátság s
bánéknak

Gratifikáló.

3.

„fraktis”
„engem; aortban felme”
„ulays ott nem találtam, a kérésint”

[Faint, mostly illegible handwritten text in cursive script, likely bleed-through from the reverse side of the paper.]



Arany Sáros tanár urnak

Pest felé

Nagykövös

4.

nyalva.

eskető papnak a Nagy Kövös
Közönség a helynek Tokona, nem esik hogy

[Small handwritten note or signature on a piece of tape at the bottom right corner.]